Nor Nel

Waiba M8, no secy,

cTanlb,
ralbBaHH3HpOBAHHAA

TexHu4yecKoe 3agaHue

TexHU4YeCcKHUM

VTBEPH[AIO»

pe op AO «Tenacu»

" A B.KuHknapse
2018r.

Ha saxynky pasHsx MaTepuanoB

Cm.

NYHKT 3.

I[lo rpaduky

JiioGens craneHoii, reosau
(moGensuele) 50MM

CM. NYHKT 5

Cm.

NYHKT 3.

Io rpaduky

Jiobens MeTATIHYECKHH
70MM

CM. NYHKT 5

Cm.

NYHKT 3.

Mo rpaduky

TlaTpoH MOHTaKHBIH, 1717
06eAbHOTO MHCTOJIETE,
96,8x18)mm, [1=4

Cm.

NYHKT 3.

Tlo rpaduky

Boat M10x40mm,
CTAN,
ralbBaHU3NpOBAHHAA

Cm.

NyHKT 3.

ITo rpaduky

Bont M8x40MM, crans,
raTbBAHU3NPOBAHHAL

Cm.

NYHKT 3.

ITo rpaduky

Bont M10x30mMm,

CTab,
ralEBAHH3UPOBAHHES

Cm.

NYHKT 3.

ITo rpadmky

Boar ¢ raiixo#, ¢ waiiGoi
M4-6

CM. NYHKT b

Cm.

NYHKT 3.

Ilo rpaduky

Bonrt ¢ raiikofi, ¢ waiGoii
MI10

CM. NYHKT 6

Cm.

NYHKT 3.

IMo rpaduky

10

Boar ¢ rafikofi, ¢ waiibolt
M8

CMm. NYyHKT 6

Cm.

NYHKT 3.

o rpadHky

11

BonT ¢ KpIOYKOM CTaIbH.
Tpoca 8MM

12

Waiba M10, no secy,

CTQb,
ranbBaHH3IHPOBAHHAA

Cm.

NYHKT 3.

IMo rpaduky

13

Taiika M8, no secy, cranb,
rabBaHH3HPOBAH HAS

Cm.

NyHKT 3.

Mo rpaduky




1. OGocHOBaHWE 3aKyNKKW: yTBepKAeHHbIn naax MKM3 2018 roga.

2. WuuuMarop 3akynku: Cnywba pacnpepenutensHoi cetu; LOA.

MOCTaBKa! COrNAcHO KafeHAapHOMY nnaHy nocrasku (npunoxenue X). [ocraska Tosapa Ha

ueHTpasbHom cknage AO «Tenacu» r.T6unuck, iuno, craHyma Ne51.

4. Mpegnaraemblii TOBap AOMKEH GUTb HOBLIM U PaHee, HEUCNO/b30BAHHON, FOA BbINYCKA He
paHee 2017r.

5. Tpe6oBaHMe K TeXHUUECKUM xapaKTepuctukam: [Bozau (arobenbHbie) 50mm u 70mm:

W

MaTepuanb CTaNb ranbBaHW3MpoOBaHHaA
BONT B KOMN/IEKTE C raikoM, ¢ Wwanboi u Wwaihboi npyKMHHON ------ M8X50mMm, M10X50mm, M4x30,
M6x30.

7. ToCTaBWMK TOBapa B TEHAEPE AO/IKEH NPeoCTaBUTb:

HaseaHue 3aBOAa U3rOTOBUTENSA;

CepTudmMKaT Ka4yecTsa U COOTBETCTBUA NPOAYKLMK;
FapaHTUiAHble 06A3aTenbCTBa He MeHee 3 roaa;

¢ CpoOK nocTaBky;

8. YTOuMHEHMEe BO3HMKAIOUMX BONPOCOB NO T3 — YTOYHEHWe BO3HMKaKoWMx BONPOCos no T3 -

HauanbHUK rpynnsl PT3 - T. Wasenawsnau; 599 57 13 44, givi.shavelashvili@telasi.ge; Beaywiui
WHMeHep rpynnbl PT3 - beka Hemcapase; 595 95 01 95; beka.nemsadze @telasi.ge;

HauanbHuk Otgena no PHT 1 pa3pabotk T3 .cipenqerinenksflorion M. Dxamarmase
HavanbHUK rpynnbi paspaboThi T3, .y N I.Wasenawsunu
Beayli1it MHXEHEpP rpynnbl NOAroTOBKKM T3....... asy W ~E5:-Hemcapse

CornacoBaHo:
BamABHUKCH = cccassnnarismsisavimsseorosssessiinvaisinss ffarreys s A.MNbYyK
HayanbHUK Cnymbbl pa3BuTiAa ceTu . T.fampekenalgunu
HauanbHuK cnyxbbl aHeprocbeita | AmaLuyKenu
HauyanbHuk cnyxbbl pacnpegenmTesibHOW ceTH ' 3.Maranawsunu
HauanbHuk rpynnsi M/c 6-10kB 4
Sam. upekTopa o BPMOTH  oicnsmanmaismimsmmminssas ikl .o ALKNUMOB

04.01.18. C 05 0. 2008




paduK HocTaBKH

Ne nora: 330.18.00050

Koa

romapos, Ea. s da MoctaBka | MocraBka
paGoT u HaWMeHOBaHWe TOBapoB, padoT K yenyr HJ:II‘BRPB roa Anper:u 2018 Hro.n: 2018
ycnyr

100005641 |Qro6ens meTannvyeckui 70MM (kr) KT 55 55

100005647 |Bo3au (anGensHbie) S0MM K, 50 50

100005655 |[MaTpOH MOHTaXHbIA (ANR AwG.nucToneTa) wr. 8550 8550

100005732 {Lanta M10 Kr. 125 125

100005734 |WainGa Bmm (kr) Kr, 10 10

100005761 |BonT € KPKYKOM CTanbH. Tpoca 8MM WwT. 60 €0

100005768 |BonT ¢ raikoi, ¢ wakbon M8 KT 20 20

100005769 |BonT ¢ raikoi, ¢ warboin M10 Kr, 430 430

100005771 |BonT ¢ raitkoi, ¢ waitGon, M4-6 X 5 5
100008910 [BonT M8X40 Kr. 65 65

100008911 |BonT M10X30 K. 25 25

100008912 [Bont M10X40 Kr. 10 10

100009178 |alixa M8, no secy Kr. 20 20

HauansHuk cnyx6el pacnpeq /‘re HOW ce
3. Maranawsunu a

HauansHvk cnyxGbl No HOBLIM NPUCOeAK

P. foqsupu

HauyanbHuK cnyx6bl UHBECTULWMHA

A, Unbuyk

HayansHuK cry*6bl pasBuTHA CETH, NNaHUPOBaHWA W aHanyda

I'lpOMSBOACTBBHHOﬁ AEATEeNbHOCTH
T. Mlampexenawwsunu




